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Formulare für DESITE / COLNEO infohub

Für die Anbindung des COLNEO infohub an DESITE wird das Modul ‚Formulare‘ 
verwendet. Mit dem DESITE-Modul 'Formulare', können Erweiterungen in 
DESITE implementiert werden. 

Mit dem Modul infohub PROJEKT legen Sie fest, welches Projekt aus dem 
infohub dem lokalen DESITE-Projekt zugeordnet wird.

Es werden DESITE-Versionen bis zur Version 3.2 unterstützt.
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Öffnen der DESITE-Formulare

1. Öffnen Sie das Modul Formulare in 
DESITE unter Daten mit einem Klick.

2. Über das Kontextmenü der Schaltfläche 
Formulare (Pfeil nach unten) blenden Sie 
die Navigationsleiste ein, damit 
nachfolgend die URL der COLNEO 
Formulare für DESITE eingegeben werden 
kann.

Zunächst muss das Modul 'Formulare' in 
DESITE geöffnet werden.
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Aufruf der Formulare / Login

1. Geben Sie in der Navigationsleiste die URL

https://colneo.services/cnDESITE

ein und drücken Sie Enter auf Ihrer 
Tastatur.

2. Sie werden zunächst zur Anmeldeseite 
weitergleitet, in der Sie sich am COLNEO 
infohub mit Ihrer UserID (Email-Adresse) 
und Passwort anmelden können.

http://colneo.services/cnDESITE
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Login

Bei erfolgreicher Anmeldung sehen Sie die 
Startseite mit den Modulen, die wir für 
DESITE anbieten.
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Startseite

Bedienelemente, die in jedem 
COLNEO-Formular vorhanden sind:

Button zum ausloggen

Infos zu Service, Scope 
(Arbeitsbereich) und Projekt
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Projekt verknüpfen
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Verbinden des Projekts mit COLNEO infohub

Über die Kachel infohub PROJEKT wird festgelegt, welches 
Projekt aus dem infohub dem lokalen DESITE-Projekt zugeordnet 
wird.
Diese Zuordnung wird im lokalen DESITE-Projekt gespeichert und 
gilt für alle weiteren Module von COLNEO.

Klicken Sie auf die Kachel, um das Modul zu öffnen.
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Verbinden des Projekts mit COLNEO infohub

Ist das Projekt noch nicht als DESITE-Projekt lokal 
gespeichert, müssen Sie das vor dem Verbinden tun.

Mit Speichern wird das Projekt lokal gespeichert.

Dazu muss ein lokales Verzeichnis ausgewählt werden. 
Erstellen Sie bei Bedarf ein neues, leeres Verzeichnis, in 
dem die DESITE-Projektdateien gespeichert werden.
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Verbinden des Projekts mit COLNEO infohub

Gegebenenfalls muss das DESITE-Projekt 
mit dem richtigen Scope verbunden 
werden. Der Scope kann als die Daten-
bank verstanden werden, in der Sie 
arbeiten.

Der aktuell gewählte Scope ist in jedem 
Modul unten rechts in der Infoleiste 
ersichtlich.

Öffnet diese Hilfe.
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Verbinden des Projekts mit COLNEO infohub

In der Liste der Projekte sehen Sie die Projekte, die auf dem 
COLNEO infohub vorhanden sind und auf die Sie 
Zugriffsrechte haben.

Durch Klicken auf die Schaltfläche mit dem Kettensymbol 
wird das Projekt verbunden.

Das Projekt ist nun mit dem infohub verbunden.
 
Die Verbindung kann durch wiederholtes Anklicken wieder 
gelöst werden.

Das Modul legt im DESITE-Ordner die Datei project.config an, die 
gewählten Scope und Projekt enthält.

Bei erneutem Öffnen des DESITE-Projekts wird diese Konfiguration aus der 
Datei gelesen und muss nicht wieder gewählt werden.
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Verbinden des Projekts mit COLNEO infohub

Falls noch kein Projekt im infohub angelegt wurde, 
muss nun ein neues Projekt mit Neues Projekt 
angelegt werden.

Wählen Sie eine Projektvorlage, Nummer und einen 
Namen und bestätigen mit Erstellen.
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Verbinden des Projekts mit COLNEO infohub

Mit dem Pfeil oben rechts gelangt man wieder zurück auf 
die Startseite.
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